

圆梦天宫 英雄归来

一热烈祝贺中国神舟13载人飞船胜利凯旋



据报道,飞船返 航首次采用快速返回 技术, 4-6个小时便可 回到地球。这是了不 起的成就,在航天事 业发展的历史上,中 国的航天事业成就已 经是排行世界第 美国和西方国家望 尘莫及,中国人可以 拍胸大声告诉世界人 民,中国的科学发展 是势不可挡, 谁还敢 侵犯中国一根毫毛 就叫他死忙! 载人航 天工程是当今世界高 科技能力和水平的重 要载体,是一个国家 综合国力的标志。

欢迎神舟十三号 胜利归来,中国电子 信息学院教授连志刚 和朋友共同创作了歌 曲《天宫望月》,这 几天在中国大地响彻 云霄。

歌曲《天宫望 月》歌词分为两段, 第一段大意为长征火 箭搭载飞船飞天,登 陆天宫,遨游太空,揽月摘星,赞美中国 航天伟大成就; 第 二段描绘了从天宫号 俯瞰地球,中国的大 江南北如气势磅礴的 国画,首都横竖整齐 的布局如同棋盘, 美大好河山, 表达航 天员对祖国的深深思 念、中国人对航天员 的无限牵挂、人民对 祖国发展取得的伟大 成感到无比自豪、国 人心潮澎湃向往更美 好的未来! 整首歌曲 唱出了中国伟大的航 天成就振奋人心,中 华儿女千年来对登月 的愿望与期盼,对科技引领未来的热切期 望! 这是令人胸怀澎 湃振奋的一首爱国革 命歌曲,百唱不厌!

星"、"载人航天"的精神,努力奋勇前进!

 想。'

中的引领作用, 具有根本性的指导意 义。

所以,在神舟13 **沈伟**载人飞船胜利凯旋回 **17**4 归地球,给14亿人民打 **于雅加达**

了一剂的强心针 , 中国人民将沿着这条光明的大道奋勇前进!

热烈祝贺神舟13 凯就归来,成四神三位 实施归完成对学为世 完新员完和归业写为进 居新天梦事业,写们是 国航荣史断贯们是你,向 实数,致谢! (完)

沈伟真 17 APRIL 2022 干雅加达



中国新一代载人飞船 可搭载7名航天员

初步计划是每年 发射两艘载人飞船和 两艘货运飞船。航天 员要长期在轨驻留, 开展空间科学实验和 技术试验,并对空间 站进行照料和维护。

它的上行和卜行载何 能力也得到大幅度提 高。

同时,我们在考虑研发空间站的扩展舱段,为进一步支持在轨科学实验和为航天员的工作和生活创造更好的条件。(完)

央视网

